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Comprosition de frangdis du deuxiéme frimestre

C'est quoi' la télévision ?

3

! : :
La t&lévision est une belle invention du vinglieme sigcle. Aujourd’hui elle est

| omniprésiente dans notre guotidien, c'est unecomptsante-incontournable du..

i monde moderme.

' Mais quels soni ses avantages ?

i
H

! Le petit .4cran autrement dit la télévision, nous permet de suivre les
 informations\uotidiennement, de regarder les films, d'écouter la musique, elle |

' nous ouvre au'ssi une fenétre sur le monde extérieur.

Donc, la t élévision a beaucoup de bienfaits et ¢'est pourquoi on la trouve

- dans les foyers.

.  Compréhension de 'écrit : ‘
1- Choisis et e copie la bonne réponse : | (0.5pf)
a- Que:l est le type de ce texie ?
- Nawratif S ngprmcfif - explicatif
b- Dans ce fexte on éa’;ﬁe" de: j ' (0.5pt)

Les avantages de l'infernet .
Les inconvé nients du télephone .

Les bienfaits cie la télévision .

- 5. neldve du texie déux avantages de la iélévision. , (o1pt)
3. AE:"‘msrqa.s@)fé on trouve la télévision dans tous !es"foyers ? {01pt)

4- Necopie la phrase puis réponds par & viai» ou « faqx ¥y ‘ (02pts)

a- L téiévision est un appareil numérique.

b- L s,/ @vision nous permet de suivre ie-srénfomcz#iaﬂs.
(e - et une invention du 19em sigcle)
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5- Reléve du texte deux mots appaitenant au chcuﬁjd leXijccyiﬁl Vde' '!d féléviéion.

(01pt)
6- Trouve dans I‘evt;ex_i__t_e le yﬂgp'yme du mot « avaniages » . # (0.5PT)
7- Cbmpléfe le tableau suivant en relevant du texte : (01.5PT)
Une définition Une reformulation Une énﬁméraﬂon ~
8- w La télévision existe dans tous les foyers car elle est utile. »
- Souligne I'expression de la cause et indique sa nature. (O1pt)
9- Mets les verbes entre parenthése au passé composé : | (02pts)
- Moi é’r ma famille (écouter) de la musique & la télévision.
- Mon pére (aller) au magasin pour acheter une télévision.
10- Ecris la phrase suivante au pluriel : (02pts)
la télévision est une invention.
v o
Production écrite : ' (07pts)

Tu as réussi tes compositions, ton pére t'as promis de t'acheter un cadeau
et tu as choisi le téléphone portable. | |
Rédige un paragraphe dans lequel tu lui expliques pourquoi tu as choisi cet

appareil.

Bon Courage






